

ЧЕМПИОНАТ СССР ПО ХОККЕЮ

«ДИНАМО», ПОХОЖЕЕ НА СЕБЯ

«Динамо» (Москва) — «Спартак» (Москва). 4:1 (1:1, 2:0, 1:0). Москва. Стадион «Динамо». 18 декабря. 5 градусов мороза. 10 000 зрителей.

Судьи В. Кузнецов и Н. Морозов (оба — Москва).

«Динамо»: Зайцев; Васильев — Давыдов, Алексеенко — Марков, Щеголев — Никишин; Самочернов — Юрзинов — Репс, Сакеев — Мотовилов — Шилов, Чичурин — Мальцев — Белононжкин.

«Спартак»: Зингер; Кузьмин — Китаев, Микунько — Поладьев; Лапин; Ярославцев — Старшинов — Майоров. Мартынюк — Шадрин — Якушев, Фоменков — Крылов — Севидов.

Штрафное время: у «Динамо» — 8 мин.; у «Спартака» —

4 мин. Численное преимущество не было использовано.

Шайбы забросили: Юрзинов (1), Мартынюк (7), Шилов (27), Сакеев (32), Шилов (52).

Когда на 52-й минуте шайба после броска Шилова, ударившись о спину кого-то из спартаковских защитников, влетела в ворота, динамовцы бросились обнимать и целовать друг друга. Это были поздравления с победой, хотя до конца матча оставалось еще почти полпериода. Поздравления не были преждевременны.

С 52-й минуты характер игры резко изменился. «Динамо» явно сбросило темп и сделало все, чтобы игра вошла в спокойное русло. Хозяева поля пользовались всяkim дозволенным приемом, чтобы прижать шайбу к борту и таким

образом охладить спартаковский пыл. Им это удалось, впрочем, как и удалось весь план вчерашнего матча, в котором мы увидели «Динамо», похожее на себя, то самое «Динамо», которое еще несколько лет назад радовало всех отличной организацией игры всей команды и одновременно мастерством каждого.

Проще всего было бы сказать, что «Спартак» играл плохо. Но в том-то и дело, что к такой игре вынудил его противник. Динамовцы нагло закрыли лидеров спартаковского нападения. Особенно хорошо справился со своими обязанностями Юрзинов. Он, ни разу не нарушив правил, полностью выключил из игры Старшина, а сам много и опасно угрожал спартаковским воротам и даже забил гол. (Кстати, с прекрасной подачи Самочернова).

Хозяева поля не держались за территориальное превосходство. Да и середину поля они уступили «Спартаку». Свой победный план они построили на контратаках, быстрых и резких, рассчитанных на то, чтобы обстрелять ворота противника, пока он не успел вы-

строить оборону. Что ж, имея таких быстрых технических и, как сказал, «легких» форвардов в каждой тройке, как Мальцев, Мотовилов, Самочернов, можно рассчитывать на успех такого плана.

Спартаковцы могли бы сослаться на некоторые «смягчающие вину» обстоятельства: больны Зимин, Борисов, Меринов. К тому же, хоккеисты «Спартака» жаловались на тяжелый лед, от которого команда отвыкла за долгие месяцы игры на искусственных катках. Но и «Динамо» выступало без заболевшего Стриганова, а лед — одинаков для всех. В общем-то, у спартаковцев было несколько возможностей отыграться, но дважды: в начале игры Шадрин, а в самом конце — Мартынюк промедлили и потеряли шайбу перед пустыми воротами.

Одержав в финале три победы подряд (правда, две предыдущие были далеко не такими яркими), «Динамо» вышло на 2-е место, которое когда-то было его постоянным и от которого в последние годы оно начало отыкать.

Е. РУБИН.